

جیسا (قبول مرزا صاحب) آہتم کی موت میں تاخیر ہو گئی تھی اسی موت میں بھی تاخیر ہو جائے پھر ڈاکٹر جیسا کو بھی مرزا صاحب سے حلف اٹھوانے تک نوبت پہنچے گی۔ بہر حال ہم ان دونوں الہامیوں کی جنگ کے نتیجے کے منتظر ہیں \* \*

## مرزا صاحب قادیانی

اور

### جناب مولوی محمد حسین صاحب بٹالوی

مرزا صاحب نے مولوی صاحب موصوف کی نسبت یہ الہام مدت کا شائع کر رکھا ہے کہ مولوی صاحب مدوح اختر کار میری طرف رجوع کر آئیں گے۔ اسکا ظہور آج تک جو ہوا برعکس ہوا تا زہر ہے ہے کہ ۱۹ جولائی کے اخبار رسول ٹرٹی گزٹ انگریزی میں مولوی صاحب نے مرزا صاحب کی برخلاف ایک مضمون لکھا یا۔ جسکا خلاصہ مطلب یہ تھا کہ مرزا دعویٰ کرتا ہے کہ تین جہاد کا مخالف ہوں میرا مرید عبداللطیف جو کابل میں مارا گیا اسکی یہی وجہ ہے کہ اس نے جہاد کی مخالفت کی تھی اس لئے امیر صاحب نے اس کو مروا دیا۔ مولوی صاحب نے لکھا ہے کہ یہ باطل غلط ہے میرے پاس دیوار کابل کے ایک معزز رکن کا خط ہے کہ جسوقت عبداللطیف کے قتل کا حکم ہوا اسوقت جہاد کا کوئی ذکر نہ تھا بلکہ اسل بات یہ تھی کہ عبداللطیف مقتول نے مرزائی نوبت جدیدہ کا اعلان کیا اور حضرت مسیح کی شان میں گستاخی کی تھی اس لئے حکم علماء وقت اس کو قتل کرایا گیا تھا مولوی صاحب نے یہ بھی لکھا کہ مرزا کہتا ہے کہ مسلمان خونیں ہمدی اور مسیح کے منتظر ہیں اور کہ مسلمان ان کو ساتھ ملکر جنگ کرنے کے متمنی ہیں اسکا جواب مولوی صاحب موصوف نے لکھا کہ یہ بھی تمہارا قول غلط ہے کتب حدیث میں کوئی صحیح روایت نہیں آئی کہ ہمدی اور مسیح جنگ کریں گے بلکہ وہ اپنی موت اور کلمات سے اسلام پہنچائیں گے۔ اسپر مرزائی اخبار بدر ۲۵ جولائی اور احکم ۳۱ جولائی میں اپنی راستی کا اظہار کرتے ہیں بڑی سونے قلم سے مندرجہ ذیل نوٹس شائع کیا ہے کہ:-

”مولوی ابوسعید محمد حسین صاحب بٹالوی نے تو رجوع کر لیا ہے امید ہے کہ دوسرے

علماء ہی نہیں سے بعض کے اسماء گرامی درج ذیل ہیں اپنے عقیدہ سے آگاہی  
عطا فرادیتے۔

حضرت اقدس مرزا صاحب کے برخلاف بہت شور مچا دئے اس وجہ سے مجار کھا  
تھا کہ آپ کا عقیدہ یہ ہے کہ آئینہ لاسج موعود اور ہمدی موعود تلوار نہیں چلا سکا  
ذکر کو قتل کر گیا۔ بلکہ امن اور صلح کاری کے ساتھ دلائل قاطع اور سچے فریہ اور  
نشانات سادی کے ذریعہ سے اسلام کی فتح تمام ادیان باطلہ پر کر دیگا۔ برخلاف اس  
کے علماء اسلام کا عقیدہ جیسا کہ انکی کتب میں درج ہے یہ ہے کہ ایک ہمدی ایسا آئی  
والا ہے جو کہ اسلام کی ظاہری سلطنت کو دنیا کے اندر قائم کر گیا اور کفار کو توڑ کر  
ذریعہ سے مغلوب کر دیگا۔ اب اخبار سول ملٹری گزٹ مورخہ ۱۹ جولائی ۱۹۰۷ء میں  
جو کہ لاہور میں شائع ہوتی ہے مولوی ابوسعید محمد حسین صاحب ثلوی نے ایک مضمون  
شائع کیا ہے کہ مسلمانوں میں علماء کا یہ عقیدہ ہے کہ آئینہ لاسج یا سچ تلوار نہیں  
چلا سکا بلکہ صرف امن اور صلح کے ساتھ اپنا کام کر گیا گیا مولوی صاحب موصوف کی  
نزدیک تلوار چلانے والے یا جلالی سلطنت قائم کرنے والے ہمدی کا عقیدہ صرف  
ان لوگوں کا ہے جو کہ جاہل ہیں۔ ہمیں اس بات کے پڑھنے سے خوشی ہے کیونکہ جو  
عقیدہ حضرت مرزا صاحب اتنی مدت سے شائع کر رہے ہیں اور جسکی وجہ سے آپ  
پر کفر کا فتوے لگایا گیا تھا اور جو کہ صحیح عقیدہ اسلامی ہے وہی آخر کار جناب مولوی  
صاحب نے اختیار کیا بلکہ شائع کیا خواہ وہ اشاعت سردست انگریزی زبان میں ہی  
ہو لیکن ساتھ ہی ہم یہ بھی معلوم کرنا چاہتے ہیں کہ مولوی صاحب موصوف کی اصطلاح کے  
مطابق ہندوستان پنجاب کے مولویوں میں سے کون کون کھلانے کا حق رکھتے ہیں  
اور کون کون جاہل کھلانے کے مستحق ہیں اس واسطے ہم تمام مولوی صاحبان کی خدمت  
میں درخواست کرتے ہیں کہ وہ اپنی عقیدہ سے ہم کو مطلع فرما کر مشکو فرمادیں جو صاحب  
اطلاع نہ دینگے ان کی نسبت بہر حال یہی یقین کرنا پڑے گا کہ وہ اپنے بڑے عقیدہ  
پر قائم ہیں کہ ایک تلوار چلانے والا ہمدی آخری زمانہ میں پیدا ہو گا جس کی سلطنت

ظاہری بھی ہوگی اور جو کفار کو مغلوب کر لیگا۔ بعض مولوی صاحبان کے نام درج ذیل ہیں اور اس غرض سے ان کی خدمت میں یہ انبار روانہ کیا جاتا ہے۔

مولوی عبدالعبار صاحب غزنوی

مولوی عبدالحق صاحب غزنوی

مولوی ابوالوفاء شاہ احمد صاحب امرتسری

پیر محمد علی شاہ صاحب گوردوی

مولوی عبدالمد صاحب ٹوٹھی

قاضی سلیمان صاحب پھولپوروی

مولوی محمد اسحاق صاحب پٹیالہ

مولوی محمد حسن صاحب لودھانوی

مولوی محمد بشیر صاحب ساکن دہلی

مولوی احمد الد صاحب امرتسری

مولوی عبدالواحد صاحب نام مسجد چنیاں

حافظ عبدالمنان صاحب زیر آباد

اس مختصر سے مضمون میں قادیانی دجال نے کئی ایک دجال کچھ نہیں پہلے تو یہ کہ علماء کرام اس لٹو مخالف ہیں کہ مرزا صاحب مہدی اور مسیح کی نسبت یہ اعتقاد رکھتے ہیں کہ وہ ظہور نہیں ہلائیگا۔ محض جھوٹ اور بالکل افتراء ہے۔ بلکہ علماء آپ سوا اس لئے ناخوش ہیں کہ آپ خود مہدی اور مسیح بنتے ہیں اور انبیا علیہم السلام خصوصاً حضرت مسیح کی توہین کرتے ہیں۔ غور سے منو! آپ کچھ نہیں سے

ایک منہم کہ حسب بشارات آدم ﷺ جیسے کجاست تا بنہد یا بنہم وازالواہام اور سنئے! ۱۰

ابن مریم کے ذکر کو چھوڑو + اس سے بہتر غلام احمد ہے (ذوق البلا) علاوہ اس کے اور بھی کئی ایک مقامات پر آپ نے کہا ہے کہ مسیح کی باطنی صفائی کامل نہ تھی، اسی لئے اس کی تبلیغ کا نبرہ کم ہے۔ یہ اور اس جیسے اور بہت سے خیالات ملکر آپ کو علیحدہ کرنے کی سبائیا نہ صرف یہ کہ مہدی اور مسیح جنگ نہیں کریں گے۔

دوسرا دجل آپ نے یہ کیا ہے کہ اپنا عقیدہ یہ قدیمی کہا ہے حالانکہ براہین احمدیہ میں جو آپ کا الہامی تھیلیلہ ہے اس کے خلاف آپ کچھ چکے ہیں جسکو اب تیسری دفعہ چہا پ کر شائع کیا ہے پس غور سے سنئے! آپ فرماتے ہیں:-

«هُوَ الَّذِي دَسَّسُوكُمْ بِالْقُرْآنِ يَا قَوْمِ أَمْ كُمْ أَتَى عَلَى الَّذِينَ كَفَرُوا مِنْكُمْ مِنْ يَوْمٍ لَمْ يَكُنْ لَهُمْ آيَاتُ اللَّهِ فَكُفَرُوا بِهَا سُبْحَانَ اللَّهِ هَذَا الَّذِي يَذُوقُونَ عَذَابَ اللَّهِ الْكَبِيرِ»

نے اپنا رسول برائیت اور دین برحق کے ساتھ اس لٹو بھیجا ہے کہ سب دینوں پر اس کو

غالب کریں، یہ آئت جسمانی اور سیاست مکی کے طور پر حضرت مسیح کے حق میں پیشگوئی ہے اور جس غلبہ کا ملہ دین اسلام کا وعدہ دیا گیا ہے وہ غلبہ مسیح کے ذریعہ سے ظہور میں آئیگا اور جب حضرت مسیح علیہ السلام دوبارہ اس دنیا میں تشریف لادینگے تو انکے ماتہ سے دین اسلام صحیح آفاق اور اقطائیں پہل جا ئیگا، (دراپن احمد یہ جلد ۱۲ مشرق ۱۹۰۷ء)

مرزا صاحب کی اس عبارت سے تین امر ثابت ہوتے ہیں۔ ایک تو حضرت مسیح کی حیات جسکو اب وہ شرک اور کفر قرار دیتی ہیں حالانکہ الہامی عقیدہ کہتو وقت ثبات شریف خود اس شرک کو ترک اور اس کفر کے قائل تو اسی لئے ہم اب اس مسئلہ (حیات مسیح) پر بحث کرنے کی حاجت نہیں جانتے حالانکہ مرزائی بڑی کوشش سے ہماری توجہ اس طرف پھرتے ہیں۔ دوئم دو بارہ تشریف لانا۔ سوئم حضرت مسیح موعود کا جسمانی اور ملکی سیاست اور حکومت کے ساتھ آنا درہیت خوب چشم مارو شن دل ماشادہم

بتلائے یہ تحریر آپ کی ہے یا کسی دشمن نے آپ کے الہامی عقیدہ میں بھردی ہے۔ پس ہم بڑی خوشی سے کہتے ہیں کہ یہی ہمارا اعتقاد ہے جو آپ کی اس عبارت سے ثابت ہوتا ہے اور ہم آپ کی طرح کسی انسان کی خوش آمد میں اس عقیدہ کو بدل نہیں سکتے اور نہ بدلنے کی کوئی وجہ ہے۔

تیسرا اجل اپنے یہ کیا ہے کہ اس تحریر میں رجوع کا لفظ لکھو اور اپنی پیشگوئی متعلقہ جناب مولوی محمد حسین صاحب بمالوی کے سچو کرنے کی بنیاد رکھی ہے مگر یاد رکھو کہ ہماری پاس اس پیشگوئی کے اصل الفاظ موجود ہیں۔ ہم کہہ ہی آپ کی یہ چالاکی چلنے نہ دینگے۔ امید ہے کہ مولوی صاحب موصوف خود ہی اسکا جواب فضل کھینگیں گے۔ اگر کوئی اور صاحب بھی کھینگیے تو بشرط مفید عام ہونے کے درج کیا جاوے گا۔

## مرزا صاحب کے الہامات کی کیفیت

ہم کئی ایک دفعہ اس شکل مسئلہ کو حل کر چکے ہیں اور مرزا صاحب کے مخالفین کا منہ